

## 平顶山建材家居市场： 今年春节放假早开门也早

今天是2月5日,距离春节只剩十几天时间了,大家都忙着购买年货、买车票回家过年,建材家居行业人员也不例外。笔者获悉,从2月11日小年开始,平顶山一些知名的建材家居卖场就将陆续放假。如果您想来年装修做好准备的话,就一定要获得一手的各大卖场放假时间表,避免走冤枉路!

### 今年春节放假早开门也早

按往年惯例,平顶山多数建材家居卖场“春节假期”来得早、去得晚,过了正月初十才陆续恢复营业。但今年,受外部环境及整体销售低迷的影响,大部分建材市场在结束元旦促销后,生意就淡了。刚进入腊月,就有部分商家开始提前放假。而平西建材城、陆顺建材城、新建建材城等三大建材市场的整体歇业时间均在腊月二十三过小年后,春节之后建材市场恢复营业的时间受阳历时令影响将提前,基本在正月初六就开门营业。

“与建材市场不同,春节是家居用品促销的好时机。”豪凯迪国际家居广场负责人称。春节前夕,各家装修工程均已陆续完工,一些想在年后入住新居的业主都会选择春节前后选购家具、窗帘等后期家居配饰用品,特别是春节放假期间,忙活了一年,趁着春节休闲逛街的人会暴增,位于市中心的部分家居卖场将抢抓春节促销黄金档,放假时间更短。据了解,各主要家居卖场放假时间分别为:豪凯迪国际家居广场农历腊月三十开始放假,初三恢复营业;百汇家居博览中心农历腊月



二十八放假,初九开门营业;好凯龙国际家居广场农历腊月三十正式放假,初六恢复营业;博智家居广场腊月二十九放假,初八全面恢复营业;时代家居农历腊月二十八放假,初三开门营业。

春节放假长则半月,短则三五天,已经成为平顶山装饰建材家居行业的一种共识。

### 春节放假受欢迎

“卖场春节不加班,厂家也不会为我们安排任务了,终于可以在家安稳地过节了。”百汇家居博览中心的一位导购员得知春节不加班时难掩内心的喜悦。

比这位导购员更开心的是负责建材售后安装的王师傅:“我是南方人,长年在外工作,平常想回趟家真不容易。今年春节将放快半个月的假,可以好好跟家人团聚一下。”王师傅兴奋地向笔者展

示了早已购买的回家车票。

企业放长假,员工高兴,管理者也表示理解。金太国际家居建材广场董事长黄军建认为,之所以春节放假时间长,是所处行业的特点决定的,“春节期间物流停运,各品牌产品的厂家都在南方,即使开门做生意,产品物流和售后服务也跟不上,加上员工辛苦忙碌了一年,春节索性就多放几天假,让大家休息个够”。

平西建材城运营总经理赵庆明更是从理性的角度看待建材家居行业每年春节放长假的现象:“一到春节,装修选购主材的消费者就大量减少,偌大的卖场因无人问津造成了电力、人力资源的浪费,建材家居业春节放假,从某种角度来讲也是节能减排的一个好举措。”

(董军锋)

## 友邦集成吊顶:把温暖带回家

即日起至2月7日,友邦集成吊顶+行动暖意来袭,为您和家人量身定制取暖组合,随心所欲“浴”享受最舒适温暖,对寒冬说Bye Bye,更有加倍好礼等您拿。

作为集成吊顶行业的缔造者与领跑者,友邦集成吊顶始终站在前瞻者的高度,致力于革新与提升家居空间的舒适度,提升现代家居文明,为更多的家庭传递分享爱与温暖。

您还在担心灯光过亮太伤眼或灯光太暗取暖慢?在追求高舒适度的今天,友邦带来了最新产品——光波取暖Ⅱ代黄光系!还原自然光源柔和更舒心,过滤强光辐射护眼更放心,瞬间加热取暖省时更省心,带给您阳光般



的自然享受,沐浴从此无忧!风暖、光波取暖,想怎么暖就怎么暖!

热烈祝贺友邦集成吊顶上市一周年,厂家倾情回馈,原价每平方米598元,现特价每平方米99元,并有大礼相送。更多特价产品请到店面咨询。地址:平西建材城三锅演义南5号楼2号铺。电话:3721136。(沙沙)

## 大理石台面为何踩一脚就断 业内人士:铺贴工艺很关键

本报讯 在建材市场上,人造大理石等石材受到不少消费者的青睐。

刚铺上去两个月,还没有开始使用的大理石材料,踩上一脚,竟然断裂了。市民邹先生近日为一块定制的飘窗大理石台面伤透了脑筋。

花费500元定制的石材,为何这么脆弱?笔者走访市场,采访专业人士发现,虽说名为石材,大理石也并非消费者所普遍认为的那般坚硬,消费者采购时还需仔细甄别挑选。

据长沙市建筑与装饰装修协会专业咨询人员蒋老师介绍,大理石分为天然大理石和人造大理石两种,人造的要便宜许多。而邹先生购买的便是人造

大理石。人造大理石底部有纤维网,如果在铺贴过程中下方有空洞或者大理石上涂抹、盛放过酸性物质,其受力时便容易发生断裂。

邹先生家的大理石发生断裂后,销售石材的店面老板现场勘查了台面的断裂情况。老板轻轻将铺设的大理石一抬,大理石材料便又断了一块下来,抬起来可见铺贴底部有着大大小小的空鼓。

业内人士提醒消费者,大理石材料有美观的天然纹理,大气、厚重,多用于欧式风格的室内装饰,但铺贴时一定要注意工艺,平整铺贴,以防止发生断裂。同时,大理石材料也不适宜大面积、在受力大的平面上使用。(长晚)

## “枫叶杯”中小学生现场作文大赛获奖作品选登(初中组)

### 致二十年后的自己

市十一中七年级 关玉洋

假如我是一株小草,二十年后的我,将会变为参天大树;假如我是一朵含苞待放的小花,二十年后的我,将会变为娇艳多姿的百花之王;假如我是一团水泥,二十年后的我,将会变为一条通往光明的道路……

二十年后的我,已经经历各种委屈;

二十年后的我,已经经历各种挑战;

二十年后的我,已经经历各种恐惧;

二十年后的我,已经从世间万物沧海桑田中悄悄长大,悄悄走过,悄悄变为……

二十年后的我,你在听吗?听到二十年前自己的声音了吗?

二十年后的我已经悄悄变成一个铺路工人,每天都忙忙碌碌,铺成许多条通往阳光的道路。每天都起早贪黑,为的是不浪费时间,因为他很清楚,如果他从中铺向一条通往医院的道路,就能挽救正在生命边缘垂死挣扎的人们。

二十年后的自己已经悄悄变成一名白衣天使,每时每刻都在

自己的工作岗位上不离不弃,每时每刻都拿着手术刀,去挽救一个又一个脆弱而微小的生命。因为他很清楚,如果他的手术刀快一秒,就能造福于一家人,如果他手术刀慢一秒,就会让一家人悲恸欲绝……

二十年后的自己已经悄悄变成一位清洁工人。很熟悉的声音,唰唰唰,每分每秒都在给我们赖以生存的地球洗澡,给我们这些生灵创造一个更好的生活环境。因为他很清楚,只有赶走那么多的灰尘,才能保持地球干净。

他的梦想更高、更远、更大!

二十年后的自己,果然变成了一棵参天大树,展开它巨大的绿叶,为生灵呈现一片绿荫;果然变成了百花之王,让那些小花们对它刮目相看,扭动着炫舞的腰肢,露出美丽的脸颊,真的好棒,因为“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”;果然变成了水泥,一个个伟人从它身上踏过,因为它被伟人踏着,它很骄傲!

致二十年后的自己,加油,大海中的灯塔为你指路,你一定要掌握好你的帆,开好自己的船,杀开波涛,乘风破浪,彩虹在前方等着你!

### 致二十年后的自己

市十一中九年级 张浩茹

嘿,你好!你近来过得怎么样?这是我二十年前写给你的信,估计到了现在已经泛黄。请你耐心地看完它,好吗?因为这是年幼的我将来的渴望。

首先,我想对我做的一些选择跟你道个歉。一两年前的我冲动又无知,有些不该做的事情我让它们发生了,因此带来严重的后果……希望那些事情没有影响到你的生活,如果影响到了,我也坚信你一定冲破了这些障碍,对吧?

嗯……让我来想象一下你的模样。应该和我现在差不多,我好希望你能是个冷静并且具有智慧的女性,那样就能弥补我的不足,你应该是能给别人带来温暖的人,收起自己的小情绪,要懂得多为身边人考虑。不知道你看到这里会不会笑我傻,说我太幼稚,但你一定要认真地读,看看你有没有变成你小时候所想变成的那种人。

你完成你的梦想了吗?大洋彼岸的他和她现在生活好不好?他一定还在拍电影吧,她一定还在唱歌吧?看过他电影的首映了吗?她又来中国开演唱会了吗?曾经的曾经你可都不要忘啊,还记得你向往的地方吗?还记得你向往的生活吗?还记得你所追求的平等吗?这一切的一切,可都是你当时、

我现在做任何事情的动力,就像中华民族的民族精神,是你我不断努力的力量之源。可以享受安逸,但莫忘初心。

你的工作是什么,家庭怎样?是否跟我现在想的差不多了多少?你要好好对待你的工作和家庭,给你的孩子很多很多的关爱,不要过度束缚着他,多带他出去旅行,希望你们会是很好的朋友。对了,说起朋友,在上学时认识的一群小伙伴各奔东西了吧,在离别的时候有没有难过?我好想知道你的答案,因为我将要面临,怎么说……有些害怕并且不舍,你放心,我会有勇气度过。

家里的爸爸妈妈身体都还好吧?爷爷奶奶呢,有可能去世了吧?老人去世的时候,你别当着他们面哭,他们舍不得你流泪,要经常去看看他们。突然就想给你说这些,明白你经历就比我多,应该什么都知道的……大概是最近经常有人去世,我也被触动了。你现在工作可能忙,要常回家看看,这点不能忘!爸爸妈妈老了,要多帮帮他们,他们现在为我操的心够多了,老年一定要让他们好好过。我有时很自责,我控制不住的时候会跟他们吵架,看着他们的白发,我就想我是不是错了。所以你一定要给他们温暖,拜托!